

福州第六中学 福州建筑职专 召开习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育专题党课

10月10日下午，学校召开习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课。校党委书记刘旭光同志以《感悟思想伟力 砥砺奋进前行》为题，为职专全体党员和教职工讲授专题党课。



在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上，习近平总书记指出，开展这次主题教育，根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一，把新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。

党课上，刘旭光书记从以“学”立身、以“实”为本、知行合一三个方面交流分享了他对本次主题教育根本任务中的“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”四方面内容的思考与认识。

刘旭光书记指出，第一，加强学习，有助于坚定共产主义理想信念，党员干部要树立“以学促行”的意识，做学习的“有心人”，以“学”立身，强化理论武装，增强党性修养。第二，加强学习，根本目的是增强工作本领、提高解决实际问题的水平，党员干部要在学习和工作中强化责任担当，发扬求真务实、攻坚克难的精神，锤炼真功，提高本领，以“实”为本，明确作风标准，积极躬身实践。第三，理论的价值在于指导实践，学习的目的全在于运用，党员干部要将“学”与“干”有机融合，知行合一，明确学习导向，做到理论联系实际，坚持真抓实干、埋头苦干，做起而行之的行动者，努力创造新业绩。



刘旭光书记强调，党员干部要全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义、实践要求，做到整体把握、融会贯通，将党的科学理论学深悟透，以知促行、以行促知，做到知行合一，将学习成果更好地转化为工作本领，为党和人民的事业作出更大贡献。

房屋因梁而固，山峰因脊而雄。

我们要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强历史主动，坚持守正创新，以更加饱满的热情，更加振奋的精神，更加务实的作风，做一名合格党员，扎实肯干、奋勇向前。

